



Александр Бастрыкин взял на личный контроль ход расследования уголовного дела о покушении на убийство журналистки Татьяны Фельгенгауэр



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин взял на личный контроль ход расследования Главным следственным управлением СКР по городу Москве уголовного дела о покушении на убийство журналистки Татьяны Фельгенгауэр (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Как сообщалось ранее, днем 23 октября 2017 года 48-летний Борис Гриц проник в офис радиостанции на Новом Арбате, где напал на журналистку и нанес ей удар ножом в область шеи. Следователями в кратчайшие сроки произведен допрос задержанного, обыск в квартире, где он проживал, и другие неотложные следственные действия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Бастрыкин поручил руководителю Главного следственного управления столицы Александру Дрыманову в кратчайшие сроки принять необходимые меры к всестороннему исследованию обстоятельств нападения на женщину. Следователям предстоит в максимально оперативном порядке собрать необходимую доказательственную базу и после установления психического состояния обвиняемого дать объективную правовую оценку его действиям.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1174019>